

各 位

2025年5月15日

会社名プライム・ストラテジー株式会社代表者名代表取締役 吉 政 忠 志

(コード番号:5250 東証スタンダード)

問合せ先 取 締 役 城 塚 紘 行

(TEL 03-6551-2995)

組織変更及び役員管掌範囲の変更に関するお知らせ

当社は、2025年5月15日開催の取締役会において、下記のとおり組織変更及び役員管掌範囲の変更について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 組織変更

更なる事業拡大、役割とミッションの明確化、社内連携の強化、経営戦略への機動的な対応を目的として、下記のとおり組織変更を行うことといたしました。

- (1) 「マーケティング部」を「マーケティング&セールス部」に名称変更を実施
- (2) 「マーケティング&セールス部」の中に、「マーケティング課」と「セールス・デベロップメント 課」を新設
- (3) 「クラウドインテグレーション事業部」内の「営業課」を「マーケティング&セールス部」内「セールス・デベロップメント課」に移管
- (4) 「クラウドインテグレーション事業部」内の「CI課」を「クラウドインテグレーション課」に名 称変更を実施
- (5) 「クラウドインテグレーション事業部」を「KUSANAGI事業部」に名称変更を実施
- (6) AIビジネスを推進する「AIビジネス部」を新設

2. 組織変更の実施日

2025年6月1日

3. 取締役の管掌変更(2025年6月1日付)

氏 名	新管掌	旧管掌
吉政 忠志	マーケティング&セールス部 AI ビジネス部	マーケティング部
池宮 紀昭	KUSANAGI 事業部	クラウドインテグレーション事業部